

# HÉTKÖZNAPI CSALÓDÁSOK

**Megjelent a pécsi punk-legenda új albuma, egy igazi különlegesség, ugyanis az Én, József Attila itt vagyok című lemezen csupa József Attila verset adnak elő, persze rendesen bepunkosítva, átpercicsítva. Acélos Balage az új lemez örömeire kérdezte ki Bearnie gitárost.**

**Élőszór a szomorú aktuális... A basszer Willy ott hagyta a zenekart. Mintha az AC/DC-ből kilépett volna Angus Young, nem?**

„De igen. Willy rendkívül népszerű a közönség köreiben is, mindenkiel közvetlen, és egy jó mulatozásért a hangszerét is eldobja, ha-ha!”

**Mivel indokolta a döntését?**

„Többször is beszélgettem vele, de egyértelmű választ nem tudtam kihúzni belőle. Először azt hajtogatta, hogy nem akar az együttes útjába állni, mert ő csak egyre többet iszik, fejlődni már nem fog... Erre persze azt mondtuk, hogy nem fogadjuk el a felmondását. Mindenki van valami szerepe, Willy pedig maga egy színpadi show. Már megszoktuk, hogy szinte basszusgitaránélkül játszunk. Azt is mondtam neki, hogy ne bonyolítsa túl a kérdést: van-e kedve játszani vagy nincs. Ha nincs, nem beszéljek többet. Azt mondta erre: Most megfogtam... Willy valószínűleg besokallt a 15 év alatt. Nála most telt be a »kösár«. Persze a bandán kívül még ezer dolog közrejátszott, de magánügyekről inkább nem beszéljek.”

**Azért meg kell hagyni, az utódja, Magdy sem piskóta! Ő hogy, hogy mégis zenél? Nem úgy volt, hogy a Brigád után leáll?**

„Nem hagyta abba, volt egy Dead Cannabis nevű formációja. Nehezen lehet kiszállni ebből, gondolom, ezt te is tudod. Willy helyére keresve sem találtunk volna megfelelőbb embert. Ugyanúgy szeret mulatozni, a fizimiskájuk is hasonló, csak Magdy jól bánik a hangszerrel is. Sokáig Kisvilinek is hívtuk, mert a magasságuk volt közöttük a legnagyobb különbség.”

**Mesélhetnél egy kicsit az új albumról is, az Én, József Attila**

**la itt vagyok-ról. Elég renghagyó PICsa anyag...**

„Feri ötlete volt, de talán azért is valósult meg, mert Szaki és én is nagyon szeretjük József Attila verseit. Először mondjuk kicsit elleneztem, mert a 2003-as Globalhét óta nem adtunk ki saját anyagot. Persze ez is saját, de mégis... Utólag azonban nem bántam meg, ezzel is színesítettük a pályafutásunkat. A fogadtatására is kíváncsi vagyok, ha-ha! Most viszont egy újabb vitára számítok Ferivel, mert még nem adtam fel egy vadiúj album tervét! Régebben szinte minden évben kiadtunk lemezt, mostanra meg egy kicsit lelassultunk...”

**A közönségetekből szerintem mennyien veszik le rendszeren a zenekar üzenetét, és mennyien vannak azok, akik csak „úgy” hallgatják a zenéteket?**

„Biztos vannak, akik csak „úgy” hallgatnak minket, mert mi vagyunk a PICsa. Két-három éve ugyanolyan divat lett utálni minket, mint szeretni. Sok »okostóni« még mindig azt hiszi, hogy valami vörös zászlóba burkolódzott komcsi banda vagyunk, de már belefáradtam a magyarázkodásba. Aki hülye, az is marad. Ebből is látszik, hogy sokan nem veszik le a zenekar üzenetét, ami talán a korosztálytól is függ. A fiatalabbaknak biztos kell egy kis idő, amíg eljut hozzájuk egy-két dolog. Aztán vannak az idősebbek, ők már véleményt is formálnak, és ez nem feltétlenül egyetértést jelent. A nagy többség azonban politikamentes, és csak jól akarja magát érezni: pogózik, mulatozik, hajnalban meg hazadöcög.”

**Politika... Azt hiszem, a PICsával kapcsolatban ezt a témát nem lehet megkerülni. Elmentek majd szavazni? Vagy teljesen felesleges?**

„Az előzőn ott voltam, apám kérésére. Nem mondta, hogy kire szavazzak, csak megígértette velem, hogy elmegyek. Akkor a Centrum Pártra szavaztam, vagyis mintha ott sem lettem volna... Idén nem fogok elmenni, mert sajnós nincs már, aki megkérjen. A két nagy pártot tolvajbandának tartom, nekem tök mindegy, ki nyúlja le a pénzeket... Vitázzanak, anyázzak egymást, hülyitsék meg az embereket, de engem nem rángatnak bele! Az MDF és az SZDSZ sem lenne különbszerintem, ha népszerűbbek lennének, a MIÉP és a Munkáspárt pedig szóra sem érdemes. Azon azért csodálkozom, hogy ez a két korrupt, hazug tolvajbanda hogy tudta úgy

szétszakítani az országot, hogy még barátokat is elválasztott egymástól. Az egész már a rendszerváltásnál el lett b...va. A kommunista arcokat örökre száműzni kellett volna a politikából. Most ott tartunk, hogy az egyik állandóan ígérget, a másik meg kizárólag magát tartja magyarnak. A többiek nevében nem beszélhetek, de szerintem nem én leszek közülünk az egyetlen, aki nem megy el szavazni.”

## TANKOK HELYETT JÓZSEF ATTILA

**Aztán az internetes zenék letöltésével hogy álltok? Összeomlik a lemezipar?**

„Szerintem össze, legalábbis ez a része. A lemezfogyásokat nem szoktuk nézni, nálunk általában megveszik az anyagot, csak ma már jóval olcsóbban. A többi a koncerteken dől el, ott látjuk a reakciókat, ennyi elég is. Örvastam már több interjút, Alvinékét például, akik kardoskodnak a letöltések ellen, mert hogy a zenekarral b...nak ki, stb. Van benne valami, de mégsem osztom ezeket a véleményeket. Sokan csak letöltés, vagy másolás útján tudnak hozzájutni a kedvenceikhez. Én is, ha-ha! Nálam pl. a Strangers zenekar a No.1., és ha nem tudtam volna letölteni a lemezeit, akkor szarban lennék. Eredetiben csak egy bakelit és két CD van tőlem. Ehhez képest az, hogy a mi lemezeinket letöltik, lényegtelen. Illetve nem az, mert örülök neki, ha valaki letölti a számainkat. Nem ebből élünk, és gondolom, ez az ami leginkább elválaszt a letöltés ellenzőitől.”

**A Tankok helyett pankok videótökből és A Mecsek legalja című PICsa könyvből mennyi ment el?**

„Fogalmam sincs. Olyan sok biztos nem, mert még senki nem jött hozzám azzal, hogy »Nahát, maga az életben is olyan csúnya mint a könyvben!« Ha-ha! Mi igazi hobbi-zenekar vagyunk, a koncertekhez nem kell sok eladott példány. Elég Patkányos Laci, aki megszerzezi a bulikat. A kiadók sem látnak nagy bizniszt a PICsa kiadványokban. Igazuk van.”

**Tavaszi koncertek? És hogy is lesz ez az ingyenes bejutás a bulikra?**

„Mostanában Magdyt tanítgatjuk, rengeteg számot kell megtanulnia szegénynek, aztán pár József Attilás

számot is illene beépíteni a műsorba. Az ingyen koncertlátogatás miatt azért jutott eszembe, mert 9 év után végre van rendes honlapcímünk, és nem egész két hónap alatt több, mint 160 regisztrált felhasználónk lett. A regisztrált tagok között sorsoljuk ki az ingyenjegyet is. Ez egyfajta hála, köszönet azoknak, akik rendszeresen látogatják az oldalt. A résleteket is ott lehet olvasni.”

**Végezetül még valami, amit fontosnak tartasz? Mondjuk mesélhetnél a dobrohosi balhéban, ahol Willy kapitány törött lábával, egy autó tetejéről vezényelte a harcot...**

„Fontos csak egy van: a Liverpool Ha-ha! Dobrohost meg elég hüzsös volt. A Konflikt előtt játsztunk, és elég fasza bulit sikerült lenyomni. Persze a Konfliktot elkezdtem nézni, aztán elmentem a söntésbe, ahol Vili üldögélt levetett bakancsba, Szaki és a sofőr Pityu meg nézegette a lábát. Kiderült, hogy összeverekedett szlovák nacionalistákkal. Az egyik ütés elől félrehajolva rosszul lépett, egy kisebb gödörbe, így tört el a lába. Szerencsére sok magyar volt kint, úgyhogy elkezdtem összegyűjteni őket. Nemsokára olyan 20-25-en letünk, odamentünk a kocsmához, és persze egy percben sem telt, kialakult a street-fighting. Repültek meg a padok is! Kaptak is rendszeren, főleg aki Vilit bántotta. Vili is bele akart folyni a küzdelembe, de a lába nem engedte, ezért csak ordított egy pad tetejéről, utasításokat adva, ha-ha! Ezúton is köszönet Födőnek és társainak a hatékony segítségért! Sajnos miután szétszéledtünk, pár magyar gyereket egyesével elkaptak. Egyébként a Konfliktos Jury gondolkodott is utána, hogy nem rendez több Punk Island-et, mert mindig verrekedés van. Az a baj, hogy nem lehet kiszűrni a nacionalista barmokat és ez a társaság már évek óta terrorizálja a magyarokat. Én sem vagyok az erőszak híve, franc tudja, mikor verekedtem utóljára... Talán még aktív PMSC-huligán koromban, ha-ha! De itt nagyon begözülttem, főleg Vili miatt. Az a hülye nacionalista ott hadonászott Vili mellett egy borosflaskával. Ő meg elkapta és közelített, hogy ha már megfogta, iszik is belőle, ha-ha! Vili nem tudta, hogy a festíval legbarmább emberét találta meg, az meg azt nem tudta, hogy ki az a Vili, ha-ha! Hát, ennyi a Dobrogázi Csata története...”

